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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 9ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2021, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 19 de maio do ano corrente, às 

09h10minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Maria de Fátima Luz Lemos, Francisco 

das Chagas Câmara, Ruidenberg Ferreira Souto Filho, Renan de Lima Souza, Clécio 

Jerônimo Rebouças, Wagner Tavernard do Vale Souza, Dácio do Nascimento Filho 

e José Sandro de Gois Nunes. Ausentes os edils: Alderí Batista de Souza, Danielle 

Rebeca da Silva Melo e Celso Uchoa de Araújo. Inicialmente a vereadora vice 

presidente, Maria de Fátima Luz Lemos que pela ausência do edil Alderí Batista de 

Souza assumiu a presidência da Mesa e em nome de Deus e da Lei, deu por aberto 

os trabalhos da presente sessão. Em seguida, convidou o vereador Ruidenberg 

Ferreira Souto Filho, para compor a Mesa como Primeiro Secretário substituto. 

Posteriormente é feita a leitura da Ata da 1ª Sessão Extraordinária de 2021, que foi 

aprovada à unanimidade, pelos vereadores presentes. Dando continuidade, é feita a 

leitura do Expediente, em que constam: Requerimento nº 075/2021 de Ruidenberg 

Ferreira Souto Filho. Requerimento nº 074/2021 de autoria do vereador Dácio do 

Nascimento Filho. Requerimento nº 073/2021 de autoria da vereadora Maria de 

Fátima Luz Lemos. Requerimento nº 076/2021, 072/2021 e 071/2021  de autoria do 

vereador José Sandro de Gois Nunes. Requerimento nº 070/2021 de autoria do 

vereador Wagner Tavernard do Vale Souza e Requerimento nº 069/2021 de autoria 

do vereador Dácio do Nascimento Filho. Projeto de Lei do poder Executivo nº 005/2021 

– REVOGA A LEI N° 568, DE 10 DE ABRIL DE 1974, QUE AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A DOAR IMÓVEL AO BANDERN – BANCO DO RIO GRANDE DO NORTE 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei do poder Executivo nº 006/2021 – 

AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A OUTORGAR CESSÃO 

DE USO DE BEM IMÓVEL DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA E 
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DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei do Legislativo nº 007/2021 de autoria do 

vereador José Sandro de Gois Nunes, que DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA 

CRIAÇÃO DO PROGRAMA RENDA CIDADÃ EMERGIAL ÀS FAMÍLIAS DE BAIXA 

RENDA, AFETADAS ECONOMICAMENTE PELA PANDEMIA DO CORONAVÍRUS, 

NO MUNICÍIPIO DE AREIA BRANCA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Dando 

continuidade, a sra. Presidente substituta, cedeu a palavra aos vereadores, pela 

ordem de inscrição ao edil Ruidenberg Ferreira Souto Filho, que justificou o seu 

requerimento nº 075/2021 que elabora uma campanha de conscientização para a 

importância da atividade física regular no município. Comentou também sobre os 

requerimentos de Wagner Tavernard do Vale Souza e José Sandro de Gois Nunes, 

sobre a questão de animais de rua e informou ainda que tem um projeto de lei sobre 

esse tema. Com a palavra o vereador Wagner Tavernard do Vale Souza que iniciou 

a sua fala justificando o requerimento nº 070/2021 que solicita ao poder executivo 

providências urgentes para resolver o problema de animais de rua, especificamente 

cachorros, gatos, cavalos e burros. Discorreu ainda, que já existe no município 

legislação sobre o controle de zoonoses e informa que solicitou ao setor de arquivo 

desta Casa para se buscar esses projetos. Concluiu sua fala, renovando solicitação 

já feita pela vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, sobre a contratação do carro 

fumacê para realizar a pulverização em todos os bairros da cidade. Maria de Fátima 

Luz Lemos – presidente substituta, justificou a ausência dos vereadores: Alderi 

Batista de Souza, Danielle Rebeca da Silva Melo e Celso Uchoa de Araújo. Com a 

palavra o vereador Clécio Jerônimo Rebouças, que inicialmente cumprimentou a 

todos e posteriormente justificou seu requerimento nº 069/2021 que solicita maior 

segurança para os funcionários e usuários do hospital municipal. Fazendo um aparte, 

Wagner Tavernard do Vale Souza, comentou que na sessão passada, já solicitou a 

manutenção das câmeras de segurança da cidade. Concluindo sua fala, Clécio 

Jerônimo Rebouças, volta a ratificar a necessidade de maior segurança para o 

hospital. Fazendo um aparte, Francisco das Chagas Câmara, comentou que na 



 

  

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE  

CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA –  RN 

Rua  Corone l  L ibera l ino ,  170  –  Cent ro  –  Are i a  Branca /RN 

C.G.C. 08.383.572/0001-09 – Fone: 3332 – 2935 / 3332 - 2936 

Home Page:  www.camaradeare i ab ranca rn . com 

e -mai l : camaradeare i ab rancarn@gmai l . com  

 

3 

gestão do ex-prefeito Bruno Filho, existiu segurança privada no hospital. Com a 

palavra o vereador Dácio do Nascimento Filho, que justificou seu requerimento que 

pede a instalação de refletores no calçadão de Ponta do Mel, que fiquem 

direcionados para a praia. Solicitou ainda, para que a sra. Prefeita, faça a 

inauguração da quadra poliesportiva de Ponta do Mel, pois a mesma já está pronta. 

Ratificou ainda, outras solicitações já feita, mas que ainda não foram atendidas e 

citou como exemplo a questão da falta de médico 24 horas e o posto dos correios da 

comunidade de Ponta do Mel. Com a palavra o vereador José Sandro de Gois Nunes, 

que cumprimentou a todos os presentes. Em seguida, discorreu sobre o Projeto de 

Lei de sua autoria nº 007/2021 que DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA 

CRIAÇÃO DO PROGRAMA RENDA CIDADÃ EMERGENCIAL ÀS FAMÍLIAS DE 

BAIXA RENDA, AFETADAS ECONOMICAMENTE PELA PANDEMIA DO 

CORONAVÍRUS NO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, e pediu apoio de todos os vereadores na aprovação do mesmo. 

Posteriormente, justificou os requerimentos apresentados hoje, de nº 071 e 072/2021. 

Solicitou também que se o vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho já tem projeto 

elaborado sobre a questão dos animais de rua, que o mesmo apresente ao plenário, 

pois terá seu apoio. Dando continuidade a sua fala, José Sandro de Gois Nunes, 

solicitou através de Requerimento Verbal, para que a Secretaria de Serviços 

Públicos, Urbanismo e Obras, faça a manutenção da iluminação do calçadão que 

serve para caminha, com a troca de lâmpadas em todo o percurso. Comentou sobre 

a empresa de limpeza urbana de nossa cidade e comentou também sobre a semana 

dos Garis e solicitou à Secretaria de Saúde, para que os Garis, sejam incluídos na 

categoria de prioridades para a vacinação contra o COVID-19. Informou ainda, sobre 

a coleta seletiva de lixo em nossa cidade e que tem projeto de lei sobre esse tema. 

Solicitou mais um requerimento Verbal, para a construção de uma lombada no 

acesso a comunidade de upanema de cima. Discorreu ainda, sobre o projeto de lei 

que faz a doação do prédio, onde funcionou o antigo Bandern para uso do SESI. 
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Finalizando, solicitou que seja acrescentado no seu requerimento, que pede a 

convocação do Secretário Municipal de Saúde, as seguintes informações: o número 

de pacientes que foram e estão entubados e o número de óbitos das pessoas que 

foram entubadas. Encerrou sua fala, voltando a pedir o apoio de todos a seu Projeto 

de Lei nº 007/2021. Fazendo um aparte, Ruidenberg Ferreira Souto Filho, comentou 

as palavras de José Sandro de Gois Nunes, sobre a questão do número de pessoas 

entubadas que vieram a óbito e apresentou estatística nacional sobre essa questão. 

Dando continuidade a Sra. Presidente substituta, solicitou o Parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação sobre os Projetos de Lei Municipal nº 005/2021 e 

006/2021. A comissão votou assim: Clécio Jerônimo Rebouças – RELATOR 

SUBSTITUTO: votou favorável; Ruidenberg Ferreira Souto Filho – RESIDENTE 

SUBSTITUTO: acompanha o voto do relator e Renan de Lima Souza – MEMBRO: 

também acompanhou o voto do relator. Em seguida, o parecer é aprovado pelo 

Plenário, a unanimidade pelos vereadores presentes e também os Projetos de lei nº 

005/2021 e 006/2021 foram aprovados a unanimidade pelos vereadores presentes, 

em primeira e única votação. Dando continuidade, a sra Presidente substituta, 

informou que iria colocar os Requerimentos apresentados hoje de forma diferente, e 

solicitou aprovação pela sequência de numeração. O Plenário aprovou a 

unanimidade os Requerimentos de número 069; 070; 071; 072; 073; 074 e 075/2021. 

O requerimento 076/2021 de autoria do vereador José Sandro de Gois Nunes, que 

solicitava a convocação do Secretário Municipal de Saúde foi rejeitado por maioria 

simples de 4 (quatro) votos contrários, dos vereadores: Clécio Jerônimo Rebouças; 

Francisco das Chagas Câmara, Ruidenberg Ferreira Souto Filho e Wagner Tavernard 

do Vale Souza, contra e 3 (três) votos favoráveis, dos vereadores: José Sandro de 

Gois Nunes; Dacio do Nascimento Filho e Renan de Lima Souza. Solicitando a 

palavra, o vereador José Sandro de Gois Nunes, lamentou que seu projeto de lei nº 

007/2021 não foi votado pelo plenário. A sra. Presidente informou que o citado projeto 

ainda está na Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Novamente com a 
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palavra Sandro Gois, lamentou a falta de transparência do Poder Executivo em 

articular para que o Secretario de Saúde não fosse convocado para prestar os 

esclarecimentos necessários a população. Fazendo um aparte, Ruidenberg Ferreira 

Souto Filho, justificou que todas as informações necessárias sobre os recursos 

recebidos pelo município estão disponíveis no Portal da Transparência, dessa forma, 

entendeu que não havia necessidade da convocação do Secretário de Saúde para 

esses esclarecimentos. Em seguida, a sra Presidente substituta, convidou o edil 

Francisco das Chagas Câmara (segundo Secretário) para fazer a leitura da palavra 

de Deus, em Josué, Capítulo 01, versículo 09. Nada mais havendo a tratar a sra. 

Presidente substituta, em nome de Deus e da Lei dá por encerrado os trabalhos da 

presente sessão. Para constar, Eu Ruidenberg Ferreira Souto Filho (1º Secretário 

susbtituto), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por 

mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 19 de maio de 2021. 

 

 

 

____________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Presidente substituta 
 
 
 

____________________ _________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador – 1º Secretário Substituto 
 
 
 

_____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador - 2º Secretário 
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_____________________________ 

Clécio Jerônimo Rebouças 
Vereador 

 
 

____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
 
 

____________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
 
 

_____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 

 
 

__________ A U S E N T E _________ 
Alderí Batista de Souza 

Presidente 
 
 

__________ A U S E N T E _________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária 
 

__________ A U S E N T E _________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 




